

高新区举行“三严三实”专题教育党课

本报高新区讯 6月2日，市委常委、常务副市长、枣庄高新区党委书记王邵军在枣庄高新区为全区党员干部作“三严三实”专题教育党课。王邵军指出，开展“三严三实”专题教育，是党的群众路线教育实践活动的延展深化，是持续深入推进党的思想建设与作风建设的重要举措，是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手。全区上下要自觉对照“三严三实”要求，着力发现和解决思想、作风上不严不实的突出问题，弄清问题性质、找到症结所在、制定整改措施，以解决问题的成果来检验专题教育的成效。（记者 姜爱民 通讯员 王钰）

全省小麦收获开机仪式在我市举行

本报滕州讯 6月5日上午，2015年山东省小麦收获开机仪式在滕州市南沙河镇举行。农业部农机化司巡视员孔亮，省农业厅厅长王金宝，省农机局局长高明飞，市委常委、副市长秦元祥，市委常委、滕州市委书记董沂峰出席开机仪式。秦元祥在致辞中说，全省小麦收获开机仪式在我市隆重举行，是农业部农机化司、省农业厅、省农机局对我市农机化工作的关心和鞭策。今年我市种麦面积230余万亩，呈现了单产总产双增长的喜人态势，各级农机部门将以实施“机械化生态

（记者 姜爱民）

践行“三严三实” 推进转型升级

本报讯 目前，市经信委“三严三实”专题教育党课暨动员部署会议在市政大厦召开。市经信委负责人为党员干部及所属企事业单位党组织班子成员上了一堂题为“践行‘三严三实’，加快工业和信息化发展”的专题党课，并对开展专题教育进行动员部署。

会议结合市经信委实际和当前面临的形势及任务、今年的重点工作，加强党员干部作风建设和党风廉政建设常态化

山亭：法治大礼助三夏生产

本报山亭讯 “太感谢张所长了，没有你帮我指出合同里的错误，今年雇联合收割机割麦哪能这么顺利，肯定得出问题……”山亭区城头镇村村民老王高兴地说，张所长是山亭区司法局城头司法所所长，他在审查老王收割机劳务雇佣合同时发现了里面的错误，保护了老王的利益。

三夏生产期间，是劳务雇佣、农产品买卖、农机具租赁、土地流转等涉农经济

合同签订高峰期，山亭区公证各类型合同协议200余份。三夏期间还是农民工集中返乡忙农活的时间，山亭区司法局成立了服务“三夏”法律宣传小分队，利用傍晚群众休息、纳凉的时间，向群众讲解涉农法律法规，解答群众提出的法律疑问，宣传各级惠农支农政策，既沟通了感情又促进了和谐。目前，共接受群众法律咨询760余人次，为困难群众提供法律援助11人次。（记者 梁鸿雁 通讯员 褚蕾）



为高考保驾护航

6月5日，市公安局交巡警支队联合市教育局、交通局、枣庄日报社、枣庄电视台、出租汽车公司等单位上街宣传备战高考。出租汽车公司准备了几十辆高考免费直通车，交巡警支队、市中大队派出大量警力，投放到各个考点，指挥交通，发放宣传资料，服务高考。图为民警与群众交流宣传现场。（王爱华 摄）

全市档案法规知识电视竞赛举行

本报讯 6月5日，枣庄市档案法规知识电视竞赛举行。省档案局副局长李洪合，市委常委、秘书长孙欣亮出席并为获奖团队颁奖。为学习宣传档案知识及法律法规，提高各级各部门对档案工作重要性的认识，强化全社会档案意识，实现依法治档、科学管档的工作目标，推动全市档案依法行政工作进

滕州全面开启“静音护考”模式

滕州讯 中、高考日益临近，为给广大考生创造安静舒适的备考环境，日前，滕州市全面启动“静音模式”，八类噪音污染将被严查，同时考生如果受到噪音的困扰，可向相关部门投诉。

据了解，从5月25日起，滕州市全面启动“静音护考”行动，安排专人向广场舞团队、建筑工地等发放《为考生送安静倡议书》，倡议在中、高考期间暂停广场舞和工地施工，尽最大努力减少噪音污染。安静静音活动得到了多数人的理解，很多广场舞大妈和施工方均表示积极配合这一工作。

“静音护考”期间，滕州市主要检查八类噪音扰民行为，（胡杰 杨帆）

阅览室的静与动

——西岗镇清泉小学海量阅读侧记

王峰 满月菊

走进清泉小学，朗朗的读书声跟随着清风飘向耳畔。这是清泉小学的孩子们在诵读经典。午饭后，孩子们按捺不住自己读书的热情，常偷偷走进阅览室尽享读书之乐。爱读书、会读书，这是清泉小学学生的学习所得。

清泉小学建校以来，把阅读与写作结合起来，引导学生走进经典、品味经典、学用经典。学校根据学生年级特点和知识水平，编制了经典诵读读本，印发了学生阅读印记、写作卡，还根据教材内

容适时推荐相关书目，引导学生感受文字之美，尽享阅读之乐。学生边读边思边摘记，读中有思，思中求慧，已成为这里的孩子的习惯。近日，大课间、午饭后，走进阅览室，便能看到孩子们读书的身影，便能听到翻书的沙沙声。这时的阅览室，不需要老师管制，也没有人带领，学生自主、有序地一心只读圣贤书。

培养清泉少年的儒雅之气、灵秀之气，让清泉少年静如处子、动如脱兔，这是清泉小学教师的工作目标。

培养孩子读书的兴趣——从“亲子共读”开始，越早越好。许多父母认为，婴幼儿期的孩子理解能力低，给他读书也是浪费时间，其实不是这样。当婴幼儿瞪大眼睛听父母念书时，看起来也许他们不完全懂，但只要他不哭闹，就证明他们的语言和理解能力在悄悄发生变化。例如，在我女儿月龄1岁多的时候，我就开始在每天睡觉前给女儿读一个故事。刚开始，孩子对读书没有任何反应；后来我发现，如果哪天没给女儿读书，女儿会哭闹，不睡觉。直到月龄2岁半的一天，当我重复前一天晚上读的《小露珠》这首诗时，女儿居然跟着我背诵了下来。直到后来，我在网上看到“亲子阅读”这个词语后，我才知道自己做的一项非常伟大的启蒙教育工作。现在月龄8岁多了，虽然才上小学二年级，由于养成了阅读兴趣，每天的阅读量是以多少字数来衡量，而是以本数来计算。

二、创设良好的读书环境——孩子要有自己的书柜、书桌

孩子不仅要有自己的书柜，还要有自己的书桌。在教育月的过程中，我们全家人为买书而“上瘾”。随着时间的推移，我们买的书越来越多，有一段时间，我发现她的书和我的书混在一起，她自己的书经常找不到。后来我专门到家具厂订做了一个书橱，把她的书籍全放了进去。月龄上学后，我们专门在网上给孩子买了一套可升降高度的书桌。其实，只要有条件，孩子是喜欢存书的。至少我们家的月龄是非常珍爱书的——月龄的书看完后，依然完好如初，更不会有一点破损。在我看来，存书比存钱更好！

如何培养学生的阅读兴趣

孟祥平

三、帮助孩子选好书——不同时期选择不同种类的书

培养孩子的阅读兴趣应该从图画书（也叫绘本）开始。0-3岁的婴幼儿是视觉发育的关键期，可以购买一些黑白识物卡、数字卡之类的书籍阅读。如果选择故事书，应该以简洁明了的文字为主。因为那些短小、生动、易背诵的重复句对他们也特别有用。3-6岁对周围的事物有了一定的了解了，可以接受一些逻辑思维较强的书籍，比如《逻辑狗》、蒲蒲兰绘本系列、暖房子绘本系列、海豚绘本系列等。如果你对绘本没有多少了解，可以先在网上购买一本彭懿编写的《图画书：阅读与经典》。在这本书中介绍了很多世界著名的图画书，或许对你有更多的启发。8岁以上的孩子，喜欢一些幽默、民间故事、古典名著以及奇幻、侦探故事。尽管孩子选择的书籍特别多，我也要向大家推荐几本书。一是中国少年儿童出版社的《十万个为什么》；另一个是林汉达编著的《中国上下五千年》。此外，李毓佩编写的数学童话故事系列读本也是值得孩子拥有的。

四、阅读进阶——精读建立在大量阅读之上。

记得我在2014年的一次班主任培训中，来自北京市东城区史家胡同小学的万平老师告诉我们，小学六年级学生的阅读量要达到1000万字以上。万平老师同时告诉我们另外一个阅读技巧：在阅读文学名著上，可以让学生选择自己喜欢的一位作家，读完这位作家的所有作品，并把其中一个作品读透。如果我们的孩子能够。会后，我们几个老师计算了一下，如果按小学六年1000万字计算，平均每年要达到167万字的阅读量，而平均到每天接近5000字。万平老师的这一阅读要求远远超过了《小学语文新课程标准》中规定，小学六年的阅读量要达到145万字以上的标准。涓涓细流，汇成江海。诚然，孩子一旦养成了良好的阅读习惯，1000万字嫌多吗？学生在提笔作文时，还会在那儿或抓耳挠腮，无从下笔；或借助作文选，比着葫芦画瓢吗？

诚然，培养孩子的阅读兴趣不是一朝一夕就能达成的，它需要家长、学生及老师的共同合作来完成。最后，祝愿每一个学生都能在书香中成长，都能从书籍中获取知识、汲取力量。

（作者单位：滕州市姜屯镇中心小学）

论文选登

枣庄银行成立三周年暨“感恩回馈 一路相伴”有奖知识竞答

活动主题：

“感恩回馈 一路相伴”有奖知识竞答

活动介绍：

为答谢广大客户对枣庄银行的大力支持和厚爱，在枣庄银行成立三周年之际，开展“感恩回馈 一路相伴”有奖竞答活动。

主办单位：枣庄银行

活动规则：

系统将从题库随机抽取20道题目，题型为单选。内容为与枣庄银行相关的金融知识、企业文化、业务创新、网点服务等。原则上同一ID不重复中奖。参赛者需填写真实姓名和手机号，以便主办方核对、领奖事宜。

活动对象：社会公众（枣庄银行员工除外）

活动时间：2015年6月8日8:00—6月17日17:00

奖项设置：

根据答题参与度和答题情况进行统计，于2015年6月18日抽取100名幸运名单，同时当天随机抽取持有幸福卡的幸运客户100名，并将送上一份精美纪念品。获奖名单敬请关注枣庄银行官方网站。

枣庄银行成立三周年暨“感恩回馈 一路相伴”有奖知识竞答

枣庄银行成立三周年暨“感恩回馈 一路相伴”有奖知识竞答

枣庄银行最美服务窗口（6名）、最美微笑员工（18名）推选活动

活动宗旨：

为加深社会公众对枣庄银行的了解和信任，树立枣庄银行良好的企业形象，现举办首届最美微笑员工（最美服务窗口）推选活动，在分支行中推选出具有正能量、开拓创新、实干奉献精神的最美微笑员工和最美服务窗口。力求通过此次评选活动，展示网点团队及员工风采，进而不断改进服务水平，创新服务产品、拓宽服务渠道和空间，为客户提供更全面、更便捷的服务。

主办单位：枣庄银行

活动时间：2015年6月8日—6月17日17:00截止

投票方式：

1、微信投票（8日-16日）：扫描二维码关注枣庄银行微信公众号，点赞心中最美微笑员工和最美服务窗口。每个微信号每天限投次数为：最美微笑员工18票，最美服务窗口6票。

2、网络投票（11日-16日）：枣庄银行官方网站（www.zzbank.cc）开辟“最美微笑员工（最美服务窗口）推选活动”专栏，广大网民可以直接网上投票。网络投票每个IP不能超过5次。



枣庄银行服务号 枣庄银行订阅号

请关注枣庄银行官方微博

枣庄日报
ZAOZHUANG DAILY

枣庄日报
ZAOZHUANG DAILY